CTYIAEHYECKAS OJIMMIIUAA 110 MATEMATUKE M®TI!

11 MAZ 2014

1. Ilycte y kBagpaTHON MATPHUIEI A 37€MEHTHI ABJISIOTCS MEJIBIMI IUCTaMA U B KarK-
JIOI €€ CTPOKe CyMMa 3JIEMEHTOB JIeJINTCs Ha HaTypasbHoe dnciio k. Jokaxkure, 910
det A Toxe jenurcs Ha k.

2. Ilycts O o3HadaeT B3sTHe TpaHUIbLI MHOKecTBa B R™. Bepro jn, aro juist jiroboro
X C R" BommoJsngercd

9(0(0X)) = 0(9X)?

3. lokaxkure, 9TO napaJuIesenuiie]] ¢ OCHOBaHNEeM B ITocKocTu 0ry HeIb3s pa3pe3aTb
Ha TeTpa’d/pbl, KaxKJIblil 13 KOTOPBIX UMEET I'paHb, NapaJsuiejbayo 0xy.

4. Ilycty A, ..., A, B — KBaJapaTHble MaTPUIIBI OJHOIO pa3Mepa, IPHIEM
Ao+ A1B+ AyB?> + -+ ALBF = 0.

Paccmorpum MHOrOY/IEH ¢ BeleCTBEHHBIME KO3 duimenTaMu, 3aaHHbli HhopMy-
JION

Hokazkure, aro g(B) = 0, TO eCTh IIPH MOJICTAHOBKE MATPHUIIBI B B 9TOT MHOTOYJIEH
HoJTyvdaeTcs HyJleBas MaTpUIA.

5. Horaxkure, aro ecau Gynknus f(x) muddepennupyema Ha naTepBase (a,b), To oHa
yaossierBopsier yeaosuto Jlummmrna | f(x)— f(y)| < L|z—y| ¢ Hekoropoit korcTanToi
L ua uekoropom unrepsase (¢,d) C (a,b).

! Pemenns 3a1a9 1 pe3ynIbTaThl OEMITHAILI OYIyT JOCTYIHBI Ha rkarasev.ru.



